
 
 

Onderwerp:         Wijhe, 10 april 2015 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 20 april 2015 om 20.00 uur in de raadzaal van het gemeentehuis, 
Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 30 maart 2015. 
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2015/14 
 
 
8 t/m 13  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
8.  Voorstel tot het afgeven van een intentieverklaring ter ondersteuning van de Lokale 

Ontwikkelingsstrategie Leader Salland (Kracht van Salland) (2015/15) 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 
  De Plaatselijke Groep Salland heeft de colleges en gemeenteraden van Raalte, Deventer en 

Olst-Wijhe gevraagd om garant te staan voor een bijdrage van € 300.000, dan wel om een 
intentieverklaring voor de financiële deelname uit te spreken voor een nieuwe Leader periode 
(2015-2022). 

  De garantstelling of intentieverklaring van de gemeenten is nodig om de Lokale 
Ontwikkelingsstrategie Leader Salland vóór 1 mei bij de provincie Overijssel in te dienen en 
in aanmerking te kunnen komen voor het nieuwe Leaderprogramma. 

  



9. a. Voorstel tot vaststelling van de startnotitie actualisatie structuurvisie (2015/16)  
 b. Memo stand van zaken Quick Wins (ter kennisneming) 

Portefeuillehouders: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink (deel a) en wethouder 
de heer M. (Marcel) Blind (deel b) 
a   Om de raad in staat te stellen meer aan de voorkant te kunnen sturen bij grotere 
    beleidsdocumenten is een startnotitie opgesteld. Het doel van deze startnotitie is om 
    afspraken te maken over de reikwijdte (afbakening op de inhoud) en over het proces (op 
    hoofdlijnen). Belangrijk daarbij zijn de interactie met de samenleving en de 
    informatiemomenten naar de raad.  
b  Voor het onderdeel verkeersproblematiek Olst is in breed overleg met belanghebbenden 
    onderzocht welke maatregelen op korte termijn tot verbetering kunnen leiden (Quick 
    Wins). Een memo over de voorlopige stand van zaken wordt ter kennisneming aan de 
    raad aangeboden. 
 

10.  Voorstel tot het gewijzigd vaststellen van het bestemmingsplan "Rijksstraatweg 12a, 
Olst" (2015/17) 

  Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 
De voormalige gemeentewerf aan de Rijksstraatweg 12a in Olst zal worden verkocht en 
geschikt gemaakt voor doelmatig hergebruik. Het perceel zal in gebruik genomen worden 
door een kleinschalig hoveniersbedrijf. Om dit mogelijk te maken is een 
bestemmingsplanherziening noodzakelijk. 
 

-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
11. Voorstel tot het vaststellen van het Duurzaamheidsprogramma 2016-2020 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

De raad wordt het Programma “Samen Duurzaam” 2016-2020 voorgelegd. Met het 
Programma wordt voor de komende vier jaar een koers ingezet naar Samen Duurzaam op 
weg in de gemeente Olst-Wijhe. Het is een vervolg op het Duurzaamheidsprogramma 2011-
2015.  

 
12. Voorstel tot vaststelling van de evaluatie van de notitie "Peuterwerk, kwaliteit, 

educatie en samenwerking 2011 – 2014” 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

In 2011 is de notitie “Peuterwerk, kwaliteit, educatie en samenwerking 2011 – 2014” 
vastgesteld. In deze notitie zijn doelstellingen geformuleerd ten aanzien van de 
voorschoolse voorzieningen in onze gemeente. Met de behandeling van de evaluatie van 
deze notitie wordt inzicht gegeven in de behaalde resultaten op deze doelstellingen en 
worden beleidsscenario’s voor de komende jaren beschreven. 

  
13. Voorstel tot wijziging van de Bouwverordening gemeente Olst-Wijhe 2012 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

De medio februari 2014 vastgestelde nota Ruimtelijke Kwaliteit bevat een nieuwe aanpak 
voor het welstandsbeleid. Daarbij is tevens besloten om de welstandscommissie af te 
schaffen en te vervangen door een adviseur ruimtelijke kwaliteit (de Woningwet spreekt 
van een stadsbouwmeester). 

 Deze nieuwe lijn moet worden doorvertaald in hoofdstuk 9 van de Bouwverordening.  
Dat betekent dat de bepalingen over de welstandscommissie komen te vervallen en dat er 
artikelen worden opgenomen over de aanstelling en werkwijze van de stadsbouwmeester.  

  
III. SLUITING 
 
14.  Sluiting.  


	AGENDA
	Brieven van burgers en instanties
	8 t/m 13  Voorstellen van burgemeester en wethouders
	Portefeuillehouders: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink (deel a) en wethouder de heer M. (Marcel) Blind (deel b)
	a   Om de raad in staat te stellen meer aan de voorkant te kunnen sturen bij grotere
	beleidsdocumenten is een startnotitie opgesteld. Het doel van deze startnotitie is om
	afspraken te maken over de reikwijdte (afbakening op de inhoud) en over het proces (op
	hoofdlijnen). Belangrijk daarbij zijn de interactie met de samenleving en de
	informatiemomenten naar de raad.
	11. Voorstel tot het vaststellen van het Duurzaamheidsprogramma 2016-2020
	12. Voorstel tot vaststelling van de evaluatie van de notitie "Peuterwerk, kwaliteit, educatie en samenwerking 2011 – 2014”
	13. Voorstel tot wijziging van de Bouwverordening gemeente Olst-Wijhe 2012
	III. SLUITING
	14.  Sluiting.


